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Úvodní slovo generálního ředitele 

Správy železniční dopravní cesty, státní organizace 

 

Vážené dámy, vážení pánové, 

Správa železniční dopravní cesty, s.o. (dále SŽDC) získává v průběhu 
liberalizace podmínek přístupu na drážní infrastrukturu výsadní postavení v českém 
železničním sektoru. Daří se nám naplňovat vytyčenou strategii organizace na cestě 
k modernímu provozovateli dráhy. Dynamika naší proměny v moderní firmu je 
neoddělitelně spojená i s viditelnou proměnou tratí, stanic a výpravních budov. 
V rámci Evropské unie patříme mezi deset největších provozovatelů sítě železničních 
tratí, jejichž délka vykazuje nejvyšší hustotu v Evropě. Vedle samotné spolehlivé 
dopravní cesty se snažíme zlepšovat a nabízet dopravcům a cestujícím doprovodný 
servis. Základ našeho úspěchu spatřujeme ve stabilitě služeb, pro jejichž udržení 
aktivně vyhledáváme nové zaměstnance. Trhu práce dáváme jasný signál, že 
nabízíme perspektivní povolání a jistotu zaměstnání.  

V souvislosti s posilováním renomé železnice spatřuji vhodnou roli 
Vědeckotechnického sborníku Správy železnic v šíření poznatků o nejmodernější 
technice a technologiích. Chci vyjádřit radost a potěšení, že SŽDC převzala 
odpovědnost za vydávání Sborníku. Velmi si cením podpory široké odborné 
veřejnosti a institucí ve spojení s tímto rozhodnutím. Věřím, Sborník bude vhodnou 
platformou pro odborníky z různých oborů železnice a poskytne možnost 
prostřednictvím jeho stránek dělit se o své objevy, zjištění a zkušenosti a na druhou 
stranu jeho prostřednictvím mohou nové informace čerpat nejen lidé z každodenního 
provozu, ale také odborníci ze spolupracujících podniků a organizací i perspektivní 
budoucí zaměstnanci z řad studentů odborných středních a vysokých škol. 

Sborník nese jméno organizace, která mu propůjčuje svůj nový název. Přesto 
očekávám, že ambicí všech zúčastněných je zachovat postavení Sborníku jako 
významné odborné publikace napříč všemi drážními obory bez ohledu na příslušnost 
k jakékoliv obchodní firmě, státní organizaci nebo vědecké a vzdělávací instituci. 

Jménem SŽDC i jménem svým děkuji členům redakční rady za jejich 
významný podíl na zdárném pokračování Sborníku a věřím, že najde očekávaný 
kladný ohlas u odborné veřejnosti. 

Závěrem přeji Sborníku špičkové autorské vědeckotechnické informace, 
v jejichž šíření a uplatňování spatřuji správnou cestou k cíli, kterým jsou spokojení 
dopravci, přepravci a cestující na železnici. Vysoké ambice SŽDC jsou nám motivací 
pro další práci. 
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